БЮДЖЕТИРОВАНИЕ
1. Какой частный бюджет является отправной точкой в процессе разработки генерального бюджета? Бюджет продаж
2. Бюджет денежных средств разрабатывается до: Прогнозного б/б
3. Найдите верное утверждение:

прибыль от продаж = валовая прибыль - ур - кр
4. Для расчета количества материалов, которые необходимо закупить, должен быть подготовлен:
бюджет производства
5. План прибылей и убытков должен быть подготовлен до того, как начнется  разработка:

бюджета денежных средств
6. Поведение издержек организации описывается формулой У = 800 + 4Х. При выпуске 400 ед. изделий планируемые затраты организации составят:  2400 = 1600+800
7. Предприятие производит 400 ед. изделий. Общая сумма его затрат 80 тыс. руб., размер постоянных расходов – 30 тыс. руб. Гибкий  бюджет затрат предприятия может быть представлен в  виде: У= 30000 + 125Х (125 = 50 000/400)
8. Количество материала А, необходимое для производства запланированного выпуска продукции = 500кг. На начало периода имелся запас этого материала в количестве 100кг, требуется создание запаса материала А на конец данного периода в размере 150кг. Определить объем закупки материала  =500-100+150 = 550
9. Запас готовой продукции к концу периода увеличился по сравнению с запасом на начало того же периода на 16000 шт., удельная производственная себестоимость продукции при этом не изменилась и составляет – 5д.е./шт., себестоимость произведенной в данном периоде продукции – 500000д.е. Определить себестоимость реализованной продукции. С/С=420 000. 420 000 = 50 000 – 16000*5.
10. Для составления планового баланса на конец периода необходимы данные:

бюджета продаж, бюджета себестоимости реализованной продукции, бюджета продаж, бюджета производства, плана прибылей и убытков

баланса на конец отчетного периода, плана прибылей и убытков, бюджета денежных средств

11. Задолженность фирмы поставщикам на конец периода – 44420д.е., при задолженности на начало того же периода – 150000д.е., за данный период были совершены закупки на сумму – 481000д.е., таким образом. Определить  выплаты по счетам за период  586 580
481 000 – 44 420 + 150 000 = 586 580
12. Чистая выручка с продаж предприятия за отчетный период составила – 450000д.е., производственная себестоимость продукции, реализованной за тот же период – 115000д.е., расходы на реализацию – 150000д.е., общие административные расходы – 100000д.е., таким образом, прибыль предприятия от продаж в данном периоде составит– ?    85000
13. Плановое значение удельных переменных затрат – 2д.е./шт., плановая величина постоянных затрат – 300д.е., плановый объем выпуска – 400шт., фактический выпуск – 500шт., фактические затраты – 1200д.е., таким образом, правильно составленный отчет покажет благоприятные отклонения затрат на сумму – ?  100
План: 300 +800  = 1100

План. 400 

Факт : Пост+Перем=1200

Факт 500

14. Бюджет, основанный  на добавлении к бюджетному периоду одного месяца, как только истекает текущий, называется непрерывным
15. В состав операционного бюджета предприятия входит: бюджет прямых затрат на оплату труда
16. Прогнозный отчет о движении денежных средств разрабатывается непосредственно на 
основе: прогнозного отчета о прибылях и убытках
17. Финансовые показатели бизнес-плана должны быть сбалансированы: с показателями производства и реализации продукции

18. Смета прибылей и убытков отражает: прибыль (убытки) как по основной, так и по другим видам деятельности
19. . Увеличение остатков готовой продукции на конец периода при постоянном объеме выпуска продукции: уменьшает объем реализации продукции за отчетный период
20. К переменным расходам относятся: расходы на сырье, материалы, электроэнергию, транспорт и т. д. Эти затраты изменяются пропорционально изменению объема производства
21. Назовите источник прироста собственного капитала компании: нераспределенная прибыль, выпуск акций, полученные от эмиссии акции

22. Прибыль от продаж компании составил 25%. Среднегодовые остатки запасов оценены в 30,000 тыс. руб. Коэффициент оборачиваемости запасов равен 8. Определите величину продаж за отчетный период.320 000 руб. (30000*8=240000. 240000 (с/с)+0,25х(прибыль) = х(выручка). )
23. Счет «Запасы» увеличился с 90,000 тыс. руб. до 100,000 тыс. руб. в течение отчетного периода. Себестоимость проданных товаров составила 160,000 тыс. руб. На какую сумму были закуплены товары в течение отчетного периода? 170 000
24. За февраль 2011 г. компанией достигнут объем продаж в объеме 1,500 единиц продукции при цене реализации 25 руб. Переменные затраты на единицу продукции установлены в размере 10 руб. Определите рост прибыли в денежном выражении при условии, что в марте 2011 г. ожидается рост объема продаж на 10,000 руб.6000 руб. (февраль = 1500*25-15000=22500. Март = 1900*25-19000=28500. Фев-март=6000)
25. Начальным этапом процесса составления бюджета является… (Составление бюджета - начальный этап бюджетного процесса. На этом этапе решаются такие вопросы, как объем бюджета, налоговая и денежно-кредитная политика на предстоящий год, основные методы и направления покрытия бюджетного дефицита, а также распределение расходов между звеньями бюджетной системы.)определение ключевых факторов или ограничений, влияющих на план бюджета
26. Бюджет использования основных материалов это…
1. Бюджет, который показывает необходимое количество, которое необходимо для производства определенного вида продукции и составляется только в количественных показателях

2. Бюджет, который показывает количество изделий, которые компания планирует продать, и планируемую цену реализации

3. Бюджет, который составляется только в количественных показателях, и входит в сферу ответственности руководителя производства

4. Бюджет, который показывает количество товарно-материальных запасов, необходимое для производства определенного вида продукции

27. Ниже приведены данные об уровнях производства и затратах за период:

	Объем производства, тыс. шт.
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Общие затраты, тыс. руб.
	800
	1200
	1600
	2000
	2400
	2800


При выпуске 4 тыс. шт. переменные затраты составят: = 1600 (2400-800)
28. Получены следующие данные об уровнях производства и издержках за период

	
	Объем производства
	Совокупные издержки

	Минимальная производительность
	2500
	11000

	Максимальная производительность
	5000
	16000


Формула гибкого бюджета: 2500 штук = 5000  Y = 6000 + 2*объем пр-ва

29. Компания Х подготовила бюджет продаж на 3 месяца в размере 42 000 единиц готовой продукции.

На 31 декабря у компании в наличии имеется 22 000 единиц готовой продукции, а целевые запасы

готовой продукции на конец следующего квартала составляют 24 000 единиц.

Для изготовления одной единицы готовой продукции необходимо 3 литра сырья. На 31 декабря у

компании в наличии имеется 100 000 литров сырья, а целевые запасы сырья на конец следующего

квартала составляют 110 000 литров. Какое количество литров основных материалов должно быть

закуплено в течение 3-месячного периода, заканчивающегося 31 марта? 142 000. 42000-22000+24000 = 44000 (необходимо) 44000 *3 = 132 000 надо на 3 мес 132 000-100 000 + 110 000 = 142 000)
30.  К  постоянным расходам относятся:?
Аренда, зарплата, коммерческие и управленческие расходы, налог на имущество, амортизационные отчисления
31. Определить величину прибыли, если маржинальный доход - 3240 тыс.руб.; выручка от продаж-4960 тыс.руб., постоянные расходы - 1640 тыс.руб.:3240 – 1640 = 1600

32. Выберите правильный вариант ответа: Определение выручки от реализации продукции расчетным методом осуществляется путем: исходя из общего объема выпуска товарной продукции, скорректированного на изменение остатков нереализованной продукции на начало и конец планируемого периода 

33. Выберите правильный вариант ответа: Остатки готовой продукции на начало года - 600 ед., за год запланировано продать 4200 ед., для обеспечения непрерывности процесса реализации остатки продукции на конец года должны составить не менее 500 ед. Объем производственной программы на год составит: 4100 = 4200 – 600 + 500 
34. Выберите правильный вариант ответа: Остатки готовой продукции на начало года -700 ед., за год произведено 4500 ед., продано 4200 ед. Определить остатки продукции на конец года  1000 = 700+4500-4200 
35. Реализация за год составит 280 000 тыс. руб.; 60% продаж осуществляется в кредит, и пред​полагается, что в конце года продажи в кредит за три последних месяца будут неопла​ченными. Выручка от реализации формируется равномерно в течение года. Определить величину дебиторской задолженности на конец периода. 42 000 280000*0,6=168000. 168000/12=14000 в мес. 14000*3 = 42000
36. Сумма, потраченная на приобретение товарно-материальных запасов, составит 186 000 тыс. руб., и закупки будут равномерно распределены в течение года. Все приобретения осуществляются в кредит, и предполагается, что к концу года закупки за два месяца останутся неоплаченными. Определить величину кредиторской задолженности поставщикам на конец года

31000 ( без комментариев) =)
37. Разработать формулу гибкого бюджета. Дано:

	Статьи затрат
	Бюджет  (25 000 ед.)

	Прямые материалы
	40 000

	Прямые трудозатраты
	60 000 

	Переменные ОПР
	50 000

	Итого переменных затрат
	150 000

	Постоянные затраты
	70 000

	Итого затрат
	220 000


TC=70000+6*Q
38. Определить необходимое количество закупаемых материалов для обеспечения производственной программы. Дано:
Производственная потребность, ед 114 840 

Планируемый запас на конец периода, ед 10 200 

Планируемый запас на начало периода, ед. 8 500 

114840 -8500 + 10200 = 116 540

39. Компания производит два изделия – А и Б. Изделие А изготавливает Цех 1, изделие Б – цех 2.

Рассчитать  затраты рабочего времени на производство продукции в стоимостном выражении. Дано:
	Продукция
	А (цех 1)
	Б (цех 2)

	Производство, ед
	10 200
	1605

	Время на изготовление 1 единицы, час
	10
	15

	Плановая почасовая ставка, у.е.
	3
	3


(10 200*10*3)+(1605*15*3) = 378 225

40 Для выявления влияния отклонения объема реализации от запланированного на прибыль, проводят сравнение: гибкого и статистического бюджетов
Тот же тест, только с вариантами ответов

1. Какой частный бюджет является отправной точкой в процессе разработки генерального бюджета?

a) бюджет коммерческих расходов

*b) бюджет продаж

c) бюджет производства

d) бюджет себестоимости продаж

2. Бюджет денежных средств разрабатывается до:

a) плана прибылей и убытков

b) бюджета капитальных вложений

c) бюджета продаж

*d) прогнозного бухгалтерского баланса

3. Найдите верное утверждение:

a) прибыль от продаж = валовая прибыль – управленческие расходы,

*b) прибыль от продаж = валовая прибыль – управленческие расходы – коммерческие расходы,

c) прибыль от продаж = выручка (нетто) от продажи товаров (продукции, работ, услуг) – коммерческие расходы – управленческие расходы,

d) прибыль   от   продаж   =   выручка   (нетто)   от   продажи   товаров (продукции, работ, услуг) – производственная себестоимость

4. Для расчета количества материалов, которые необходимо закупить, должен быть подготовлен:
a) бюджет общепроизводственных расходов

b) бюджет коммерческих расходов

*c) бюджет производства

d) бюджет продаж                                                                                   
5. План прибылей и убытков должен быть подготовлен до того, как начнется разработка:

*a) бюджета денежных средств

b) бюджета административных расходов

c) бюджета коммерческих расходов

d) бюджета общепроизводственных расходов

6. Поведение издержек организации описывается формулой У = 800 + 4Х. При выпуске 400 ед. изделий планируемые затраты организации составят:

a) 3000 руб.

*b) 2400 руб.

c) 2000 руб.

d) ни один ответ не верен

7. Предприятие производит 400 ед. изделий. Общая сумма его затрат 80 тыс. руб., размер постоянных расходов – 30 тыс. руб. Гибкий   бюджет затрат предприятия может быть представлен в  виде:

a) У= 80000+125Х

*b) У= 30000+125Х

c) У= 50000+125Х

8. Количество материала А, необходимое для производства запланированного выпуска продукции = 500кг. На начало периода имелся запас этого материала в количестве 100кг, требуется создание   запаса материала А на конец данного периода в размере 150кг. Определить объем закупки материала 

*a) 550 кг

b) 450 кг                                                                                 

c) 250 кг

d) 750 кг

9. Запас готовой продукции к концу периода увеличился по сравнению с запасом на начало того   же периода на 16000 шт., удельная производственная себестоимость продукции при этом не   изменилась и составляет – 5д.е./шт., себестоимость произведенной в данном периоде продукции   –   500000д.е. Определить себестоимость реализованной продукции 

a) 580 000 д.е.

*b) 420 000 д.е.

c) 160 000 д.е.

10.   Для составления планового баланса на конец периода необходимы данные:

a) бюджета продаж, бюджета себестоимости реализованной продукции

*b) бюджета продаж, бюджета производства, плана прибылей и убытков

c) баланса на конец отчетного периода, плана прибылей и убытков, бюджета денежных средств.

11. Задолженность фирмы поставщикам на конец периода – 44420д.е., при задолженности на начало того же периода – 150000д.е., за данный период были совершены закупки на сумму – 481000д.е. Определить  выплаты по счетам за период

*a) 586580д.е.

b) 331000 д.е.

c) 375420  
Решение: 150000+481000=631000д.е., 631000–44420=586580д.е.                                                                           

12. Чистая выручка с продаж предприятия за отчетный период составила – 

450000д.е., производственная себестоимость продукции, реализованной за 

тот же период – 115000д.е., расходы на реализацию – 150000д.е., общие 

административные   расходы   –   100000д.е.,   таким   образом.   Определить 

прибыль предприятия от продаж в данном периоде. 

a) 585000 д.е.

*b) 85000д.е

c) 315000 д.е.

d) 250000 д.е.
Решение: 115000+150000+100000=365000д.е. – себестоимость, 450000–365000=85000д.е.
13. Плановое значение удельных переменных затрат – 2д.е./шт., плановая 

величина постоянных затрат – 300д.е., плановый объем выпуска – 400шт., 

фактический выпуск – 500шт., фактические затраты – 1200д.е. На какую 

сумму покажет благоприятные отклонения затрат правильно составленный 

отчет? 

*a) 100 д.е.

b) 200 д.е.

c) 500 д.е.

d) 150 д.е.
Решение: 400•2=800д.е., 800+300=1100д.е., 1200–1100=100д.е.
14.  Бюджет, основанный на добавлении к бюджетному периоду одного месяца, как только истекает текущий, называется

a) гибким

b) оперативным

*c) непрерывным

d) прогнозным.

15. В состав операционного бюджета предприятия входит:

a) инвестиционный бюджет                                                                                  

*b) бюджет прямых затрат на оплату труда

c) бюджет потока денежных средств

16. Прогнозный отчет о движении денежных средств разрабатывается непосредственно на основе:

*a) прогнозного отчета о прибылях и убытках

b) бюджета капитальных вложений

c) бюджета общехозяйственных накладных расходов

d) долгосрочного прогноза объема продаж

17. Финансовые показатели бизнес-плана должны быть сбалансированы:

a) с показателями рентабельности

b) с показателями капиталоемкости

*c) с показателями производства и реализации продукции

18. Смета прибылей и убытков отражает:

*a) прибыль (убытки) как по основной, так и по другим видам деятельности,

b) прибыль (убыток) от реализации продукции,

c) прибыль организации до налогообложения,

d) прибыль от основной деятельности организации и чистую прибыль.

19. Увеличение остатков готовой продукции на конец периода при постоянном объеме выпуска продукции:

a) не оказывает влияния на объем реализации продукции,

b) увеличивает объем реализации продукции за отчетный период,

*c) уменьшает объем реализации продукции за отчетный период.

20. К переменным расходам относятся:                                                                          

a) арендная плата,

b) проценты за кредит,

*c) расходы на сырье и материалы.

21. Совокупные постоянные затраты организации – 3000 тыс. руб., объем производства – 500 ед. изделий. При объеме производства 400 ед. изделий постоянные затраты составят:

a) 2000 тыс. руб. в сумме,

b) 3000 тыс. руб. в сумме,

c) 7,5 тыс. руб. на единицу,

*d) верны второй и третий ответы,

e) не один ответ не верен.

22. Связь финансового бюджета с операционным осуществляется через

*a) прогнозы о прибылях и убытках

b) бюджет продаж

c) бюджет себестоимости

d) бюджет капитальных затрат

23. Работа над финансовыми бюджетами заканчивается составлением… 

Закончите предложение.

*a) прогнозного баланса

b) бюджета движения денежных средств

c) бюджета доходов и расходов

d) бюджета продаж

24. Вставьте пропущенное слово: Периодичность, с которой в пределах горизонта планирования   формируется данный бюджет, называется   … планирования.                                       

a) сроком 

b) этапом 

c) стадией 

*d) шагом 

25. План прибылей и убытков должен быть разработан до того, как начнется разработка

*a) бюджета денежных средств и прогнозного баланса

b) бюджета административных расходов

c) бюджета коммерческих затрат

d) бюджета общепроизводственных расходов
Бюджет денежных средств разрабатывается до: *d) прогнозного бухгалтерского баланса

Бюджет использования основных материалов это…  Включает бюджет затрат и закупок материалов. Бюджет материалов — это количественное выражение планов компании относительно  на использование и приобретение основных видов сырья и материалов. 

Использование материалов определяется производственным бюджетом и предлагаемыми изменениями в уровне материальных запасов; Производственная потребность

Бюджет, основ на добавл к бюджетн периоду одного мес, как только истекает тек, наз *c) непрерывным

В состав операционного бюджета предприятия входит: *b) бюджет прям затр на оплату труда

Для расчета кол-ва материалов, котор необх закупить, должен быть подготовлен: *c) бюджет производства

Для составления планового баланса на конец периода необходимы данные: *b) бюджета продаж, бюджета производства, плана прибылей и убытков

Задолженность фирмы поставщикам на конец периода – 44 420д.е., при задолженности на начало того же периода – 150 000д.е., за данный период были совершены закупки на сумму – 481 000д.е. Определить  выплаты по счетам за период *a) 586 580д.е. Решение: 150000+481000=631000д.е., 631000–44420=586580д.е.

Запас гот продукц к концу периода увелич по сравн с запасом на начало того  же периода на 16 000 шт., удельная производственная себестоимость продукции при этом не изменилась и составляет – 5д.е./шт., себестоимость произведенной в данном периоде продукции   –   500 000д.е. Определить себестоимость реализованной продукции  *b) 420 000 д.е.

К переменным расходам относятся: *c) расходы на сырье и материалы.
Какой частный бюджет явл отправной точ в процессе разраб генерального бюджета? *b) бюджет продаж

Кол-во матер А, необх для произв запланир выпуска продукции = 500кг. На нач пер имелся запас этого материала в кол-ве 100кг, требуется создание запаса матер А на конец данного периода в размере 150кг. Определить объем закупки материала *a) 550 кг

Назовите источник прироста собственного капитала компании: Источники прироста собственного капитала: внутренние (накопление прибыли, осуществление дивидендной политики, переоценка фондов) и внешние (выпуск акций, капитальных долговых обязательств, продажа активов банка).

Уставный капитал. Основными источ-ми собств кап-ла явл. средства: B) полученные от эмиссии акций

Найдите верное утверждение: *b) прибыль от продаж = валов приб – упр расх – комм расх

План прибылей и убытков должен быть подготовл до того, как начнется разраб: *a) бюджета ден средств

Плановое значение удельных переменных затрат – 2д.е./шт., плановая величина постоянных затрат – 300д.е., плановый объем выпуска – 400шт., фактический выпуск – 500шт., фактические затраты – 1200д.е. На какую сумму покажет благопр откл-ния затрат правильно составленный отчет? *a) 100 д.е. Решение: 400•2=800, 800+300=1100, 1200–1100=100.

Поведение издержек организации описывается формулой У = 800 + 4Х. При выпуске 400 ед. изделий планируемые затраты организации составят: *b) 2400 руб.

Предприятие производит 400 ед. изделий. Общ сум его затр 80 тыс. руб., размер пост расх – 30 тыс. руб. Гибкий бюджет затрат предпр может быть представлен в виде: *b) У= 30 000+125Х

Прогнозный отчет о движении денежных средств разрабатывается непосредственно на основе: *a) прогнозного отчета о прибылях и убытках

Смета прибылей и убытков отражает: *a) прибыль (убытки) как по основн, так и по др видам деятельности

Увеличение остатков готовой продукции на конец периода при постоянном объеме выпуска продукции: *c) уменьшает объем реализации продукции за отчетный период.

Финансовые показатели бизнес-плана должны быть сбалансир: *c) с показат произв-ва и реализации продукции

Чистая выручка с продаж предприятия за отчетный период составила – 450 000д.е., производственная себестоимость продукции, реализованной за тот же период – 115 000д.е., расходы на реализацию – 150 000д.е., общие административные расходы  – 100 000д.е.,   таким образом. Определить прибыль предприятия от продаж в данном периоде. *b) 85 000д.е Решение: 115000+150000+100000=365000д.е. – себест, 450000–365000=85000д.е.

22. Прибыль от продаж компании составила 25%. Среднегод остатки запасов оценены в 30,000 тыс. руб. Коэфф оборач-ти запасов равен 8. Опред велич продаж за отч пер. Ответ: 320 000
23. Счет «Запасы» увеличился с 90,000 тыс. руб. до 100,000 тыс. руб. в течение отчетного периода. Себестоимость проданных товаров составила 160,000 тыс. руб. На какую сумму были закуплены товары в течение отчетного периода? Ответ: 170 000
24. За февраль 2011 г. компанией достигнут объем продаж в объеме 1,500 единиц продукции при цене реализации 25 руб. Переменные затраты на единицу продукции установлены в размере 10 руб. Определите рост прибыли в денежном выражении при условии, что в марте 2011 г. ожидается рост объема продаж на 10,000 руб. Ответ: 6000
25. Начальным этапом процесса составления бюджета является… Составление проекта бюджета
27. Ниже приведены данные об уровнях производства и затратах за период:

	Объем производства, тыс. шт.
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Общие затраты, тыс. руб.
	800
	1200
	1600
	2000
	2400
	2800


При выпуске 4 тыс. шт. переменные затраты составят: 1600
28. Получены следующие данные об уровнях производства и издержках за период

	
	Объем производства
	Совокупные издержки

	Минимальная производительность
	2500
	11000

	Максимальная производительность
	5000
	16000


Формула гибкого бюджета: TC=6000+2*Q
29. Компания Х подготовила бюджет продаж на 3 месяца в размере 42 000 единиц готовой продукции. На 31 декабря у компании в наличии имеется 22 000 единиц готовой продукции, а целевые запасы готовой продукции на конец следующего квартала составляют 24 000 единиц.

Для изготовления одной единицы готовой продукции необходимо 3 литра сырья. На 31 декабря у

компании в наличии имеется 100 000 литров сырья, а целевые запасы сырья на конец следующего

квартала составляют 110 000 литров. Какое количество литров основных материалов должно быть закуплено в течение 3-месячного периода, заканчивающегося 31 марта? 142 000
35. Реализация за год составит 280 000 тыс. руб.; 60% продаж осуществляется в кредит, и пред​полагается, что в конце года продажи в кредит за три последних месяца будут неопла​ченными. Выручка от реализации формируется равномерно в течение года. Определить величину дебиторской задолженности на конец периода. 42 000
36. Сумма, потраченная на приобретение товарно-материальных запасов, составит 186 000 тыс. руб., и закупки будут равномерно распределены в течение года. Все приобрете​ния осуществляются в кредит, и предполагается, что к концу года закупки за два ме​сяца останутся неоплаченными. Определить величину кредиторской задолженности поставщикам на конец года. 31 000
37. Разработать формулу гибкого бюджета. Дано:

	Статьи затрат
	Бюджет  (25 000 ед.)

	Прямые материалы
	40 000

	Прямые трудозатраты
	60 000 

	Переменные ОПР
	50 000

	Итого переменных затрат
	150 000

	Постоянные затраты
	70 000

	Итого затрат
	220 000


гибкий бюджет Пе1 • кол-во произвед ед + По

TC=70000+6*Q

Выберите правильный вариант ответа: Определение выручки от реализации продукции расчетным методом осуществляется путем: а) суммирования остатков нереализованн продукции на нач планируемого года и продукции, выпущ в течение года, за минусом остатков нереализованной продукции на конец года

исходя из общего объема выпуска товарной  продукции, скорректированного на изменение остатков нереализованной  продукции  на начало и конец планируемого периода ( расчетный   метод )

Выберите правильный вариант ответа: Остатки готовой продукции на начало года - 600 ед., за год запланировано продать 4200 ед., для обеспечения непрерывности процесса реализации остатки продукции на конец года должны составить не менее 500 ед. Объем производственной программы на год составит: (Реализация, ед. + Планируемый запас на конец учетного периода) – запасы на начало учетного периода = Необходимо произвести, ед. Ответ: 4100

Выберите правильный вариант ответа: Остатки готовой продукции на начало года -700 ед., за год произведено 4500 ед., продано 4200 ед. Определить остатки продукции на конец года  Ответ: 1000
Для выявления влияния отклонения объема реализации от запланированного на прибыль, проводят сравнение: гибкого и статистического бюджетов

При анализе выполнения плана по объему реализации продукции производят сравнения фактического объема реализации продукции с плановым объемом и определяют абсолютное откл от плана и процент выполнения плана. Абс.откл.от плана = ± (факт РП – план РП(отч. пер.))

К постоянным расходам относятся: а) амортизационные отчисл; б) оплата труда управленч аппарата;

аренда помещений, коммунальные услуги, канцелярские и хозяйственные расходы, заработная плата административно-управленческого персонала с отчислениями во внебюджетные фонды, постоянные налоги (на имущество, единый налог на вмененный налог).

Определить величину прибыли, если маржинальный доход - 3240 тыс.руб.; выручка от продаж-4960 тыс.руб., постоянные расходы - 1640 тыс.руб.: Ответ: Прибыль = МД – Пр = 1600
Определить необходимое количество закупаемых материалов для обеспечения производственной программы. Дано: Производственная потребность, ед 114 840 , Планируемый запас на конец периода, ед 10 200, Планируемый запас на начало периода, ед. 8 500 Всего приобрести, ед. = Производств потребность, ед + Планируемый запас на конец периода, ед – Планируемый запас на начало периода, ед. = 116 540

Компания производит два изделия – А и Б. Изделие А изготавливает Цех 1, изделие Б – цех 2.

Рассчитать  затраты рабочего времени на производство продукции в стоимостном выражении. Дано:

	Продукция
	А (цех 1)
	Б (цех 2)

	Производство, ед
	10 200
	1605

	Время на изготовление 1 единицы, час
	10
	15

	Плановая почасовая ставка, у.е.
	3
	3


Решение:

	Продукция
	А (цех 1)
	Б (цех 2)
	Всего, у.е.

	Производство, ед
	         10 200   
	         1 605   
	 

	Время на изготовление 1 единицы, час
	               10   
	             15   
	 

	Всего, час
	       102 000   
	       24 075   
	       126 075   

	Плановая почасовая ставка, у.е.
	                 3   
	               3   
	 

	Всего затрат, у.е.
	       306 000   
	       72 225   
	       378 225   


Затраты рабочего времени на производство продукции в стоимостном выражении составили 

378 225

